

婚恋网站调查

虚假信息畅通无阻 相亲或遇托

37岁的程序员李东晓告诉记者，将婚恋网站世纪佳缘拉向风口浪尖。李东晓先生前留书信，他与前妻夏某因为世纪佳缘的认证会员，但夏某的个人信息如姓名等存在多个版本。对此，世纪佳缘表示，将配合相关部门进行调查取证工作。

记者在世纪佳缘、百合网等婚恋网站均注册会员发现，尽管网站均设置了实名认证门槛，但信息审核存在漏洞。关于年龄、学历、婚姻状况等证件信息都能造假，假身份、假学历也能轻易获得网站认证。此外，有婚恋网站前员工表示，在一些婚恋网站，媒托普遍存在。

虚假身份轻松通过审核
9月10日，记者注册成为世纪佳缘、百合网的用户。注册时，用户需先填写个人信息完成，注册完成后，用户还可以通过选择认证环节完成对最高学历、财产、身份证件具体信息的认证。认证通过后，个人公开资料页面上相应的图标会变亮。系统提示称完成认证的用户将成为诚信会员，可获得更多的推荐展示机会、提高收听几率。

但在世纪佳缘的注册过程中，记者将一张经过PS处理、更改了身份证号码和照片的身份

证上传后，当天下午即收到了认证通过的通知。此时，在记者个人资料页面的诚信等级栏中，身份信息的图标已“点亮”，记者的“靠谱度”也随之增加。百合网的实名认证采用“身份证件认证系统”，只需要输入姓名、身份证号和手机号即可开白认证。但如果没有任何头像，系统会弹出“无法进行照片比对，请您先上传头像照片”的提醒。

认证信息随便改
记者发现，即使通过认证也不一定意味着真实可靠。

记者在世纪佳缘的个人信息栏目中选择了“大专”学历之后，从网上随便找到一张西安某大学女生的学士学位证书照片，上传后进行“学历认证”，最后显示结果为“认证通过”。该学士学位证书上的姓名、性别、头像等信息与记者注册时填写的资料并不一致。

学历认证通过后，记者的诚信等级栏中“学历”一栏的图标显示“已认证”。随后，记者将个人公开信息栏目中的“大专”学历改为“博士”，保存成功，但没有提示再次认证。也就是说，当其他人浏览记者的个人信息时，会看到记者的学历为“博士”并显示“已认证”。

“学历”认证一样，职业认证、身份认证也同样可以蒙混过关。

相比学历、职业等信息还可以认证，婚姻状况等信息则可以随意更改。记者一开始选择“未婚”，之后又改成“离异”，同样审核通过。

百合网的认证情况也差不多，记者再次更改了基本资料，成为一名在东司海城市工作、月入5万、有房车、空调平台车名认证的未婚“高富帅”。

前员工白嫖婚托普遍存在

在一些婚恋网站中，除了个人信息可能作假，注册用户还能见到相亲对象也有可能是婚托。

曾在世纪佳缘和世纪佳缘工作过四年的晓晴说，“婚托是普遍存在的。”

在世纪佳缘网站工作时，晓晴主要负责邀约，即筛选出在平台注册过但没有恋爱平台签订一对一服务合同的用户，邀约他们参加线下活动，从而为红娘撮合一对服务的机会。

“邀约成功的客户就多，我的收入就越高。”晓晴说，他们也有一套专门的“话术”，“一般会说有个女生（男生）在网站上看到了你的资料，觉得你很像见一面，再根据每个人的特质

有针对性地推销，比如你推荐白领丽女，如果工资在1万到两万之间，会优先推荐形象气质好的经济女。”

另一个常用的手段是以开展大型相亲活动吸引，“总之就是给你很大的幻想，想方设法让你来”，她说。

如果用户受邀过来现场没看到推荐的异性，晓晴也有应对之法，“一是谎称介绍，找一个条件差不多的带过去；再就是随便找个理由说人来不了了。”

据晓晴介绍，这些用户来到现场后将引导她缴纳200元在单独房间聊，红娘会通过各种方式让用户签下几乎到几十万不等的恋爱合同。

晓晴所说的婚托往往是在合同签订后的服务环节出现。

骗婚事件屡有发生

记者在调查中发现，一些不法分子利用婚恋网站“骗婚”。记者以“骗婚”、“婚恋平台”等关键词在中国裁判文书网上搜索到了逾千余案例。

2017年7月24日，新疆克拉玛依市中级人民法院审理了一起通过婚恋网络平台骗婚的案件。

43岁的克拉玛依市居民魏义军通过世纪佳缘交友网站结识了被害人董某、马某、王某等四名女性，先后假借树木村生活、兵团工程等名义，分别多次骗取四名女性钱财。从2013年到2016年，魏义军先后共计诈骗四名受害者90.51万元，用于购买车辆、清偿欠款及日常开销等。

最终，魏义军因犯诈骗罪，被判有期徒刑十年八个月，并处罚金人民币15万元。

（综合《新快报》）

全球13国国籍可直接买

申请加入某国国籍通常有复杂的程序并经历漫长的审批和等待过程。但据欧盟官网13日报道，全球有13个国家的国籍可以直接通过“购买”快速获得，只要你手里有足够的钱。

“售价”最贵的当属“音乐之国”奥地利的国籍，但买得起的人并不多，按规定，只有在

奥地利投资1000万欧元（近7900万元人民币）以上，才能获得该基金的捐款200万到400万欧元，才能获得该国国籍。塞浦路斯国籍在2012年金融危机后也需要价1000万欧元，但之后不断涨价，目前售价约200万欧元。马耳他刚开价115万欧元，目前售价约200万欧元。乌克兰国籍捐款65万欧元，再投资30万欧元的公司，才可申请购买

塞浦路斯国籍比在从事边陲生意，要获得该国国籍，外国人需先购买51.2万欧元的免息国债，一年后再用51.2万欧元购买国债，3年后可拿回免息国债，以回报和平与先进的基础设施建设。新加坡护照是外国人青睐，外国人在国内居住至少165万欧元，或者持有一个价值至少3500万欧元的公司，才可申请购买

国籍。

相较于而言，加勒比地区国家的国籍“售价”更便宜，在安提瓜和巴布达以及圣基茨和尼维斯联邦的两国，外国人直接拥有23万欧元或购买35.5万欧元以上的房产。再支付一笔手续费，即可入籍。

（综合《环球时报》）

治疗疮很痛？那是方法没选对！ 无创伤无刀除痔：真的不痛



出血和疼痛一直是痔疮手术治疗过程中最受关注的问题。

肛门周围神经分布非常丰富，在行传统痔切除术后，手术部位的疼痛和其他手术更敏感，因为该手术的疼痛，所以很多人宁可忍受。术后上常常感到剧痛的患者，术后手术台却突然因为害怕而拒绝手术。

惧怕手术 容易耽误病情

前几天，有病友选择在苏州同济医院进行了手术。术后一周都不疼。让患者满意的王丽英主任进一步了解同济医院无痛无痕痔手术。苏州同济医院肛肠外科主任王丽英解释说，肛门周围神经分布非常丰富，而患者对疼痛也非常敏感，不少人就是因为疼痛而抗拒就医。

手术，是对肛门的有效方法。王丽英主任说，而并不是每一个时期的痔疮都适合做手术。痔分为四期，等到痔发展到第四期的时候，手术就很难开展了。

“手术方法，也是决定患者术后恢复情况的重要因素。”王丽英主任指出，之所以患者觉得痛苦，是因为肛门手术，切口比较大，而肛门又敏感，因此，对于刘女士那样“惧怕”的人来讲，当然受不了了。

苏州同济医院肛肠科采用的国内领先技术——PPH（海上蝴蝶环形切除术），HIFT（全电脑肛肠治疗技术），已经成为众多患者免除术后切口大、恢复慢的痛苦。以往的痔疮手术，通常需要半个月才能出院，而采取无切口PPH、HIFT技术，肛门没有损伤，通常一周左右就能出院，王丽英主任表示。

无创伤无刀除痔：真的不痛

在“微创无痛”的理念指导下，苏州同济医院肛肠科采用无创伤无刀除痔疗法治疗痔疮，过程无痛、安全。众多患者在患者的福音，因为手术时间短，术后无开放式的创面，患者术后疼痛明显少。无创伤无刀除痔疗法集成了多款手术方法，可针对不同类型的痔疮选择术式，对立治疗，特别适合：

1. 脱垂型内痔或混合痔；2. 脱垂型；3. 伴有严重脱垂而出血无法控制的内痔；4. 痔疮能搏动而又需要手术的痔疮；5. 特别适合老年人和儿童。

男女医生分诊分治，治疗疮既不尴尬

女性得了痔疮是一件非常纠结的事，很多女性得了痔疮，一是要考虑手术疼痛问题，二是纠结于男性医生在治疗时的施救。调查显示，女性的发病率是67%，男性的发病率是53.3%，女性的发病率高于男性，这与女性特有的生理特点密切相关，如月经期、妊娠期、产褥期、更年期等使肛门负担加重，引起痔疮的发生。苏州同济医院肛肠科本着“尊重患者隐私，呵护患者健康”的宗旨，首

创“男女分诊分治”模式，充分尊重女性隐私，了却了女朋友们的心愿，让女性患者就诊变得更加放心，有效避免了以往女性看肛肠疾病由男医生接诊、检查时心理上产生的不安、尴尬和顾虑，使女性患者可以在安心、舒服的环境下接受专业的治疗。

